E.Ö.Y ATATÜRK LİSESİ 1.DÖNEM 2.YAZILI YOKLAMA SINAVI

AD ve SOYAD:



SINIF/NO:




NOT:

1.

[image: image1.emf]
Özdeş K, L, M, P mıknatısları, sürtünmesiz yatay düzlemde şekildeki konumda tutuluyor. Yalnız L ve M mıknatısları serbest bırakıldığında, ok yönünde kayarak birbirine yapışıyor. Buna göre, mıknatısların 1, 2, 3, 4 numaralı kutuplarının işareti ne olabilir.?
2.

[image: image11.png]K ve L transformatérlerinin sarim sa

yilarindan :lll =2 olduguna gére
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Şeklideki RLC alternatif akım devresine Vmax=50√2 voltluk gerilim uygulandığında (20 Puan)

A) Devrenin empedansı nedir? (Z=?)

b) Devrenin etkin akımı kaç amperdir?(Ie=?)

3. Sayfa düzleminde bulunan yarım çember şeklindeki  iletken telin yarıçapı 3,14 cm dir. 

[image: image2.emf]
Iletken telden 10 A şiddetinde doğru akım geçtiğine göre yarım çemberin O merkezindeki B magnetik alan şiddeti kaç k dır?               ( ∏= 3,14 )
4. Kütleleri ve kinetik enerjileri birbirine eşit iki parçacık aynı düzgün magnetik alan içine giriyorlar. Çizdikleri yörünge yarıçaplarının oranı 1/2 ise bu parçacıkların yükleri q1/q2 oranı kaçtır?
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5.

[image: image9.png]Uzunluklart € ve 24 olan iletken gubuklar sayfa

diizlemine dik B magnetik alani iginde ve O nok-

talarindan gegen dik eksenler etrafinda sirasiyla
2w ve o agisal hizi ile dondurdltyor.

Cubuklarn uglari arasinda olusan indiiksiyon
emk leri €& ve €, olduguna gére, :—1 orani
kagtir? &




6.

[image: image10.png]Direng ve gerilimi ve-
rilen bir R-C devre-
sinde gl¢ carpani

(Cosg) 15 olduguna

gore etkin akim gid-
deti kag A dir?
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7.

8.

[image: image3.png]XC=6ohm

Usteki devrenin giici kag watir?




9.
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Xc=00hm

100 volt

Sekildeki devrenin giig garpanimi yazimiz?.
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Sekildeki manyetik alan igerisinde
belirtlen yonlerdeki hizaria hareket eden
iletken gubukiarin nasil kutuplanacagin
giainiz. Sebebini agiklayiniz.




11.

[image: image6.png]®
LAN

1 &=

Sekideki miknati 1 ve 2 yorlerinde hareket

<tirildiginde bobinde olusacak indiksiyon

akaminin yona hakkinda bilgi
veriniz.Miknatis hareketsiz kalirsa neden

akim olusmaz? Agiklayniz.
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12.

[image: image7.png]Sekildeki gibi olan bir
manyetik alan igerisine
v,2v hizlanyla giren
yiklerin yorongelerini
Giziniz




